

Evidenční list pozorování bouřky - formulář

Obecné informace

Pozorovatel	Jana Pokorná.		
Byla bouřka pozorována v obvyklém místě pozorovatele?	Ano	Stav záznamu	QC0 - jak bylo zapsáno
Zeměpisná šířka	50.10700	Zeměpisná délka	13.73430
Lokalita	Rakovník	Okres	Rakovník
Pozorováno/Aktivní od (UTC)	02.05.2014 11:05	Pozorováno/Aktivní do (UTC)	02.05.2014 12:05
Pořadí bouřky ve dni	1	Trvání pozorování bouřky	1 hodin

Základní informace

Fáze vývoje	zralost	Typ povětrnostní situace	nevím
Typ bouřky	neurčitý shluk	Směr postupu	jih -> sever
Vzdálenost od stanoviště	1.0 km	Směr od stanoviště	sever

Informace o větru

Jsou známy informace o větru	Ne
------------------------------	----

Informace o srážkách

Jsou známy informace o srážkách	Ano		
Typ srážek	Kroupy		
Kroupy - trvání	4.0 minut	Kroupy - velikost	5.0 mm

Informace o elektrometeorech

Pozorovány blesky	Ne	Slyšitelný hrom	Ano - bouřka
Hodnocení intenzity bouřky	Slabá (6-12 blesků za hod.)	Nejbližší úder blesku	3.0 km
Blesky CG	Ano	Barva CG blesků	
		Typ CG blesků	
Blesky CC	Ano	Barva CC blesků	
		Typ CC blesků	

Informace o jiných jevech

Při bouřce se vyskytla tromba	Ne	Při bouřce se vyskytlo tornádo	Ne
Při bouřce se vyskytl downburst	Ne	Přívalové srážky	Ano
Při bouřce se vyskytl wallcloud	Ne	Při bouřce se vyskytly škody	Ne
Vyvinutý shelf/roll cloud (arcus)	Ne	Výrazná húlava (nárazový vítr)	Ne
Mammaty	Ne	Pileus	Ne

Poznámky k pozorování

<p>Bylo kolem 1 hodiny SELČ a já jsem si četla a najednou si říkam, že je nějaká "tma" a tak se podívám z okna a vidím že se zatahuje tak se kouknu na radar. Vypadalo to že bude jen pršet, ale pak jsem slyšela první hromy. Ať jsem koukala, jak jsem koukala, blesky jsem neviděla žádný... (Proto mám radši bouřky večer, protože blesky jsou víc vidět). Pak se skoro z ničeho nic zpustil slejvák. Chviléma jsem postávala u okna a sledovala jak prší, chvílema jsem si četla. Přecejenom déšť není až tak moc zajímavý :) A pak najednou to začalo nějak víc "bubnovat", tak jsem se zase přesunula k oknu a padaly kroupy. Teda nebylo to nic velkého, mělo to tak 5mm, ale spadlo jich celkem dost... Trvalo to asi čtyři minuty, pak to přestalo a už zase jen pršelo. Poslední hromy jsem zaslechla po 2 hodině SELČ.</p> <p>Na obrázku z radaru je zakroužkovaný Rakovník s tou bouřkou kde byly ty kroupy.</p>

Evidenční list pozorování bouřky - obrázky, soubory

Fotografie z pozorování

		kroupy.jpg	960x720	128.6 kB
		mapa.jpg	800x600	117.1 kB
		z bouřky.jpg	2046x708	123.4 kB

Data z meteostanice (grafy, tabulky, dokumenty, aj.)

Žádná podružná data nebyla vložena